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Испред зграде парламента Македоније у центру Скопља вечерас је одржан протест
против уставних измена којима се име државе Македоније мења у Северна Македонија.

  

  

Према проценама извештача, на протесту у организацији удружења "#Бојкотујем уставне
измене" окупило се неколико хиљада људи.

  

Они су тражили оставку владе Зорана Заева кога оптужују да је издао националне
интересе договором са Грчком о решавању спора око имена.

  

На згради парламента, коју је обезбеђивала полиција, из даљине је ласером било
исписано "оставка" и "издаја", а демонстранти, уз националне заставе, носили су и
плакате са сликом Зорана Заева иза решетака и паролом "Затвор ЗА Заева",
алудирајући на његов слоган за подршку референдуму.
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Од денешниот протест во #Скопје , #МАКЕДОНИЈА ! #Бојкотирам ! #НашетоИмеЕМак
едонија !
  
  From today's protest in #Skopje , #MACEDONIA ! #Бојкотирам ! #OurNameIsMacedonia !
  
  Proudly funded by / Гордо поддржан од @mhrmi  & WMC #ЗатворЗаЗаев #Апсаана #
Оставка
#НикогашСеверна
#Macedonian
pic.twitter.com/JS5qqxHLVt

  — Macedonian HR (@mhrmi) November 18, 2018    

Демонстранти су затражили хитно прекидање процеса измена Устава, једнострано
правно поништавање Договора са Грчком о решавању спора око имена Македоније,
трајну заштиту садашњег имена државе, рапсуштање парламента и расписивање
ванредних избора.
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  Председник невладине организације Светски македонски конгрес Тодор Петров уобраћању окупљенима је рекао да влада Зорана Заева мора да падне и позвао наблокирање раскрсница и штрајкове по целој Македонији.  Петров је рекао да је његова организација поднела кривичне пријаве против Заева ишефа дипломатије Николе Димитрова, као и против 80 посланика коју су гласали започетак процедуре уставних измена.    Удружење "#Бојкотујем уставне промене" окупља групе и организације које су позивалена бојкот септембарског референдума.  Међу учесницима протеста су били и чланови руководства проруске ванпарламентарнепартије "Јединствена Македонија" и присталице македонског националистичкогудружења "Хришћанско братство".    Заев отказао учешће на на регионалном скупу шефова влада балканских земаља уБечу  Премијер коалиционе Владе Македоније и лидер владајућих социјалдемократа (СДСМ)Зоран Заев отказао је у недељу учешће на регионалном скупу шефова влада балканскихземаља о евриопским перспективама, због „актуелних политичких догађања у земљи“.  (Бета, Агенције)  
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